
 بالتوفيق 1من  1الصفحة  انتهى

 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
  4 ـ  3ـ  2 :  عين ولمان مقاطعاتوزارة التربية الوطنية                                                                  

 م  2105/2106الس نة الدراس ية :                              لمس توى : الس نة الخامسة ابتدائي  الثاني اختبار الفصل 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المدة : ساعت ونصف                    اختبار في مادة : الرياضياث                                                

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نقاط ( 60)  الجزء الأول :

  ( 1,5)  رين الأول :ـالتم
 

اكتب الكسور التّالية على شكل أعداد عشرية، ثم رتّب الأعداد العشرية النّاتجة تصاعديا مع         
 وضع الرّمز المناسب: 

    
   

    
؛                              

 

   
؛                           

   

  
      

 

  ( 1,5)  : الثانيرين ـالتم
 

ل) ثلث (عة يمثّ دينار ، إذا علمت أن ثمن القبّ  1066عة بمبلغ قدره اشترى عمر كرة وقبّ          
 

 
المبلغ  

 ــ ما هو ثمن الكرة ؟                            المدفوع .
 

 ( 1,5)  رين الثالث :ـالتم

 

 .قارورة منها 06باع العطار  75clسعة قارورة عطر              

 عة إلى اللتر .ـ حوّل هذه الكمية المبي                 ـ احسب كمية العطر الّتي باعها ؟ 

 ( 1,5)  ع :ـرين الرابـالتم

 

 . Oقطة ن في النّ (  متعامديْ  B(  و )  D) ن ارسم المستقيميْ          

 .  4cmهو   Oو Aن قطتيْ ( حيث يكون البعد بين النّ  Dمن المستقيم )   Aقطة ــ علّم النّ 

 .  5cmهو  Cو  Oن قطتيْ ( حيث يكون البعد بين النّ  Bمن المستقيم )  Cقطة ــ علّم النّ 

 اتج ؟.ع النّ ــ سمِّ المضلّ       .   Cو     Aن قطتيْ ــ صل بين النّ 

 نقاط (  60)  :الوضعية الادماجية :  انيـزء الثّ ـالج

، أحاطها بسلك شائك سعر   92mوعرضها  175mطولها  مستطيلة الشّكل قطعة أرض لفلاح          

 دينارا .   5047المتر الواحد منه 

  .ائكلك الشّ ثمن السّ  ب ـ       .الشّائكلك ـ  طول السّ أ جِــــــــد : 

 دينار. 600 9  ال بأجرة قدرهاعمّ  0وللقيام بعملية التّسييج شغّل   

  هو نصيب كلّ عامل ؟  ــ ما

 تنجز العمليات أفقيا وعموديا . : مــلاحــظة                                                                                                                                       


